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Tenkrát to Saffron připadalo jako dobrý nápad – dopřát 
si krátkou dovolenou jenom pro sebe. Mohla utéct od Maxe, 
mohla utéct z práce, od rodičů, z Londýna..., víceméně vlastně 
od všeho. Hodí starosti za hlavu a užije si pár dní venkovské 
pohody někde na vsi v Suffolku a rozhodne se, co bude dál.

Baker’s Cottage vypadala na internetu báječně – dokona-
lé místo, kde si vychutná klid a samotu. Chalupa s doško-
vou střechou a s průčelím barvy vanilkové zmrzliny vypada-
la jako z dětské knížky. Saffron si ji představovala jako útulné 
teplé místo s domácími muffiny, které zvolna chladnou na 
podnose, a hřejivými peřinami z prachového peří. Fotky vy-
stavené na webu byly pořízeny v létě, kdy zahrádka přetékala 
barevnými květinami: lupinou, stračkami, modrou šlechtě-
nou chrpou a šarlatovými vlčími máky. Kolem dveří se pnuly 
bílé růže. Skoro cítila, jak voní. Není divu, že bez okolků klik-
la myší a chalupu si zarezervovala. 

O několik hodin později dostala e-mail od majitele, pana 
Sykese.
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Lucy Diamond

Po sedmnácti letech života v Londýně si neuměla před-
stavit, že by nechala klíč od domu někde jinde než bezpečně 
uložený v kabelce, kterou má neustále u sebe. Neuvěřitelné  
a příjemně domácké, pomyslela si. Projevená důvěra ji navíc 
těšila. 

Cha! Jenom tím ze sebe udělala pitomce. Mělo ji napad-
nout, že z takové halabala dohody budou jenom potíže. 

Dorazila za tmy a několikrát musela projet Larkmeadem, 
než si konečně všimla cedule „Pear Tree Lane“, napůl zarost-
lé keřem. Protože tu nebyly pouliční lampy, plazila se ulicí 
s rozsvícenými dálkovými světly a oči jí mohly vypadnout 
z důlků, jak je úporně třeštila na domy po obou stranách, 
utápějící se ve stínech. Když po únavném putování našla ký-
ženou chalupu, zvedla rohožku – a pod ní pochopitelně nic 
nebylo. No, začíná to výborně...

Po dvou vzkazech zanechaných v hlasové schránce, na něž 
nikdo nereagoval, uspěla u ochotné sousedky, která jí předa-
la klíče. Ale dlouho se neradovala – uvnitř ji čekala další po-
myslná ledová sprcha a následné zklamání. Ve skutečnosti 
chalupa tak přívětivá nebyla. Přivítalo ji vlhko, pach zatuch-
liny a chlad, jako by sem hezkých pár týdnů nikdo nevkročil. 
Nakrčila nos a opatrně nakoukla do („útulného“) obývacího 
pokoje se starým kamenným krbem, a potom do ještě menší 
(„plně vybavené“) kuchyňky se dvěma uschlými květinami v 
kořenáčích stojícími na odkapávači u dřezu. V patře objevi-


